



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 50. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. DECEMBER 10., PÉNTEK

## MEGHÍVÓ



## IDŐSEK KARÁCSONYA

Sarkad Város Önkormányzatának  
Képviselő - testülete  
és a

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ  
nevében tisztelettel meghívjuk Önt a  
2010. december 15-én (szerdán) 14.00 órakor kezdődő

## IDŐSEK KARÁCSONYA

ünnepségére

Helyszín:  
Bartók Béla Művelődési Központ  
(Sarkad, Vár u. 2/b.)

**Bende Róbert**  
polgármester

és

**Sás Ildikó**

a KHSZK intézményvezetője



### Gondnok munkakörre

## ÁLLÁSAJÁNLAT

Sarkad Város Önkormányzatának Közéleti Intézménye pályázatot hirdet **GONDNOK** munkakörre.

### Pályázati feltételek:

- Magyar állampolgárság, büntetlen előélet
- Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- Középszintű/ gimnázium
- Szállás értékesítésben szerzett tapasztalat-legalább 1-3 év szakmai tapasztalat

**Pályázat részeként benyújtandó iratok:**

- Önéletrajz
- Erkölcsi bizonyítvány
- Iskolai végzettséget tanúsító iratok

A munkakör határozatlan idejű teljes munkaidő heti 40 órában.

**A munkakörbe tartozó feladatok:**

- A szálláshelyszolgáltatás értékesítésének elősegítése, a folyamatos kihasználtság biztosítása.
- Adminisztrációs illetve

karbantartói feladatok ellátása.

Rendezvények szervezése, bonyolítása.

Bérezés a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.

**Pályázat benyújtásának határideje:** 2010. december 27.

Pályázat elbírálásának határideje: 2010. december 29. A munkakör legkorábban 2011. január. 03.-án tölthető be.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

Postai úton, a pályázatnak a Sarkad Város Önkormányzatának Közéleti Intézménye címére történő megküldésével, vagy személyesen az alábbi címre: 5720. Sarkad Kossuth. u.25.

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: KJT 51953 valamint a munkakör megnevezését: gondnok.

## Készülődés a karácsonyra

Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Lassan közeleg a karácsony, a szeretet ünnepe. Városunk hagyományaihoz híven, ebben az évben is megrendezi az „Idősek Karácsonya” ünnepségét, ahol a településünkön élő idős embereket kívánjuk köszönteni és megajándékozni. Az ünnepség méltó megvalósításához kérnénk a tisztelt lakosok és vállalkozók támogatását.

Szívesen fogadjuk ünnepségünkre nagyobb méretű (3-4 méteres) fenyőfa felajánlását is.

Adományaitak köszönettel fogadjuk: a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. sz. (volt: Családsegítő Gondozási és Szociális Központ, Hajdú u. 1. sz.) alatt.

Köszönettel:

**KHSZK dolgozói**

## Horgász hírek

### Bárkási Horgászat

A Bárkás csatornán horgász és érdeklődő horgász egyesületi sporttársaknak **2010. 12. 14.-én (kedd) 17 órakor megbeszélést tartunk az Andi étteremben,** megjelenésükre számítunk.

Döntenünk kell többek között a területi jegyek kiadásáról, áráról, a helyi (Bárkás) horgászrendről, a környezet rendezéséről stb.

Tisztelettel a vezetőség nevében:

**Czeglédi Károly HE elnöke**

## Nyugdíjasok szilveszteri mulatsága

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szilveszteri mulatságot rendez a Közéleti Intézmény éttermébe **2010. december 31. 19:00 órától,** melyre szeretettel meghívja tagjait, és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartanak.

**Vacsora:**Sajtós, magvas párizsi szelet

Burgonya püré  
Párolt rizs  
Savanyúság, kenyér  
Éjfélkor:1 pohár pezsgő  
Virsli mustár, kenyér  
Kávé folyamatosan, díjmentesen áll kedves vendégeink rendelkezésére

Fogyasztani kívánt italáról mindenki saját maga gondoskodik.

**A zenét Tóth Sándor és Karkus János szolgáltatja**  
**Részvételi díj:3000 Ft/fő** jelentkezni lehet a szerdai fogadó órán 8:30-tól a Bartók Béla Művelődési Házban  
**Dr. Vass Györgyné**

## Karácsonyi hangverseny

## Az idei ünnepi hangversenyen háromszoros jubileumot köszöntünk



1996-ban az Idősek Karácsonyára készülődve született meg a városi felnőtt kórus. Képeink az **Kónya Sándor Kamarakórusról a „Muzsikál az erdő” mátrai koncertsorozaton készült**

Az idei karácsonyi hangversenyen háromszoros jubileumot köszöntünk.

**10 évvel** ezelőtt a **2. Számú Általános Iskola énekkarával** és a **Talentum Művészeti Iskola** növendékeivel közösen indítottuk el a templomi karácsonyi hangversenyeket. Több alkalommal

más településeken is jártunk.

A kettes iskola és városunk egyházainak vezetői mindig támogatták a kezdeményezést, így az évek alatt mindhárom templomunkban jelen voltak énekesek és zenészeink, az intézmény hagyományos rendezvénné váltak a koncertek.

A művészeti iskola megszűnése óta két zenész kollégám, Szegedi Attila és Csökmei Gergő segít a koncertek hangszerkíséretes dalainak előadásában és a felkészülésben. Így jött létre az a fúvós együttes, amelyet az idei koncerten már harmadik alkalommal láthatnak a hangversenyre látogatók. Az együttes tagjai közül ezúton is gratulálunk Nagy Rebekának, aki két hete a zeneiskolák országos szaxofonversenyének négyes döntőjébe jutott.

Bár jelenleg csak a másik szakom tanítom az iskolában, a gyerekek kezdeményezésére természetesen hozzákezdünk néhány héttel ezelőtt a karácsonyi koncert próbáihoz. Az ünnepvárás, az adventi készülődés része lett diákjaink számára a hetekig tartó, néha gyötrelmes, sok-sok munkával járó énekkari próba, s az az érzés, amelyet a hangversenyeken Önökkel, hallgatókkal együtt élhetnek át.

A következő mondat az előző évben hangzott el egy hetedikes diaktól: „Tanárnő, azt szeretnénk, hogy ugyanolyan jó legyen, mint tavaly, mert akkor állva tapsoltak!” Ez a mondat mindent kifejez, amit a zene és az ünnep adhat a gyerekek számára.

A 10. koncert alkalmából szeretettel várjuk öregdiákjainkat is a próbákra és a

(Folytatás a 2. oldalon)



**Nagy Edit tanárnő tanítványaival a Belvárosi Református Templom karzatán éneklésre készül**

## Meghívó



*Kedves zeneszerető polgárok!*

**20** évet a városunkban tevékenykedő énektanárként és kórusvezetőként tolmácsolom az énekesek és zenészek meghívását karácsonyi hangversenyünkre, melyet **2010. december 22-én 18 órai kezdettel az Újteleki Református Templomban tartunk.**

*Nagy Edit*

„Tüzet viszek, ne lássátok”

## Ismerkedés a tűz titkaival

Ez évben valószínűleg az utolsó verőfényes őszi délelőtt a kompetencia alapú oktatás keretében a Kossuth utcai óvodánk udvarán tüzet gyújtottunk, megfigyeltük hogyan száll először a füst, majd a tűz miként lesz egyre nagyobb, hogyan árad szét körülötte a melegség. Tábor-tűzünk fölött kukoricát patogtattunk, majd jó étvággal elfogyasztottuk az ízletes falatokat.

A biztonságos tűzgyújtás szabályait a Sarkadi Tűzoltó Egyesület tagjai segítségével sajátították el a gyerekek, akik hatalmas tűzoltóautójukkal érkeztek óvodánkba a tanév elején. Beszélgettünk a tűz hasznosságáról és veszélyeiről, a családi otthon melegéről, a nap éltető erejéről.

Szeptember eleje óta foglalatostudunk a tűz témakörrel, és már akkor elhatároztuk, hogy kihasználjuk a tűz játékos erejét.

Óvodásaink szülei segítségével már ekkor gyújtást, tábor-tűzre való fát gyűjtögettek és hozták nagy örömmel az óvodába. Ez alatt tudtukon kívül matematikai tartalmú tapasztalatokat is szereztek hisz az egyik fa keske-



Beszélgettünk a tűz hasznosságáról és veszélyeiről is

nyebb-szélesebb, könnyebb-nehezebb, vékonyabb-vastagabb, egész-félbevágott, kisebb-nagyobb.

Tűz témaköréhez kapcsolódva meséléskor gyertyát gyújtottunk, tűzokádó sárkányt rajzoltunk, sütőtököt sütöttünk, viaszképet készítettünk, tökvicsorit faragtunk, tűzről szóló meséket, verseket hallgattunk, tanultunk.

Tudatosítottuk a gyerekekben, hogy tüzet csak felnőtt gyújthat, és a közelgő ünnepek során is nagyon kell figyelni az égő gyertyákra. Ha tüzet észlelnek, azonnal szól-

ni kell egy felnőttnek és a lehető, legmesszebb menjenek a tűztől.

A téma lezárásaként immár hagyományosan karácsonyi mézessütemény sütését tervezzük, amely igen kapós gyermekeink körében.

Az elkövetkezendő ünnepekre mindenkinek kívánunk, nyugodt, boldog napokat.

(Aki több képet szeretne látni gyermekeinkről, keresse fel honlapunkat [www.sarkadovi.5mp.eu](http://www.sarkadovi.5mp.eu))

**Tisztelettel: Kossuth Utcai Óvoda munkaközössége és gyermekei**

## Közétkeztetési Intézmény 2010. évi Ünnepi Kínálata



Dec.24.

Töltött káposzta

Halászlé

Aszalt gyümölcsrel töltött pulykamell,

Sült kacsacomb

Töltött-rántott szeletek

Majonézes saláták

Dec. 31.

Kemencében sült malac

pezsgős káposztával

Fűszeres tarja- csontos ka-

raj

Töltött-rántott szeletek

Virsli -kedvenc saláták

**Megrendeléseiket** : 2010 dec.21./ kedd/ 14 óráig, illetve 2010. dec. 28. /kedd/ 14 óráig várjuk személyesen a Kossuth.u. 25 sz. alatt vagy a 66/375-249 telefonszámon.

**Fizetőeszközként** Üdülési csekket, Ticket Restaurant, Chéque Déjeuner melegegkezesi utalványt elfogadjuk.

Várjuk megrendeléseiket! Köszönettel:

**Juhász Imréné intézményvezető**

## Mozgáskorlátozottaknak!

Értesítjük Sorstársainkat, hogy **2010. december 18.-tól január 10-ig** a fogadóóra szünetel.

**Első fogadóóra: 2011. Január. 10.**

Ezúton szeretnénk mindenkinek:

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Békés Boldog Új Évet Kívánni

A vezetőség

**2010. december 16.-án délután 14 órakor ORVOSBETEGTALÁLKOZÓT SZERVEZÜNK.** Jelentkezni lehet: 13.-án a fogadóórán

**Tisztelettel: Petriné**

## Újra nyit

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat sarkadi egysége december 6.-tól minden héten hétfői napon délelőtt 10-12 óráig tart nyitva Sarkadkeresztúri út 35 alatt.

**Római Katolikus Egyház**



Szilveszter az Avar vendéglőben. **2010. Dec. 31. este 18:30** kezdéssel.

A és B menü választási lehetőség **Zenét szolgáltatja: Juhász Imre és Megyeri Gábor**  
**Belépőjegy: 4000 Ft/fő**  
Mindenként szeretettel várunk a zenekar tagjai és a vendéglő dolgozói

## A CKÖ télapója megajándékozta a gyerekeket és az időseket

A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat az idei évben december 6-án ellátogatott a cigány gyermekeket nevelő óvodákba és megajándékozta az időse roma származású embereket is. Mindenki és mindenhol nagy örömmel fogadták az ajándékokat, volt olyan idős ember aki elsírta magát a meghatódottságtól, hiszen ilyen meglepetésben még nem volt részük. A gyerekek is nagyon örültek hiszen így két Télapó is járt náluk az óvodában, a mi számukra is újdonság volt. Az ajándékozást a Cigány Kisebbségi Önkormányzat pénzalapjából finanszírozták a képviselők.

**Kovács Béláné CKÖ elnök**

## Rendőrségi tájékoztató

### Rendészeti szakközépiskolai felvételihez

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy megjelent a 2011. évi rendészeti szakközépiskolai felvételi eljárásban használható jelentkezési egységcsomag, mely letehető az Országos Rendőrfőkapitányság honlapjáról [www.police.hu](http://www.police.hu)

A jelentkezési egységcsomagot 2011. február 15-ig kell az iskolához eljuttatni!

Bővebb információval a rendőrfőkapitányság épületében, illetve a 06-66-375-622-es telefonszámon Nagyné Csete Julianna r. fhdgy. tud szolgálni.

## Karácsonyi hangverseny

### Az ideji ünnepi...

(Folytatás az 1. oldalról)

hangversenyre.

15 éves

a **Kónya Sándor Kamarakórus**

1996-ban az Idősek Karácsonyára készülődve születt meg a városi felnőtt kórus, s rövid idő alatt jelenlegi tagságával állandósult.

Az eltelt tizenöt év alatt számos városi rendezvényen, fesztiválon, országos minősítéssel vettünk részt, amelyeket felsorolni csak Endrédi Karcsi kórustagunk tudna.

Legemlékezetesebbek számunkra az aggteleki Baradla Kórusfesztiválok koncertjei, a sarkadról elszármazott Szabó Lajos erdómérnök által a Mátra kis falvaiban szervezett „Muzsikál az erdő” koncertsorozatok, s az Országházban rendezett nemzetközi kórusfesztivál, amelyen Strausz Kálmán karnagy, vá-

rosunk díszpolgára meghívására mi, sarkadiak képviselhetjük a magyar kórusmuzsikát.

2008-ban és 2009-ben a Békés Megyei Szimfonikus Zenekar karácsonyi hangversenyében énekeltek a Messia és Beethoven IX. szimfóniáját. 2010-ben részesei voltunk a közel 200 fős Carmina Burana előadásnak a békés-sabai repülőtér nagyhangjárjában és a kapolcsi Művészetek völgyében is.

Bensőséges hangulatú karácsonyi koncertjeink a Városi Képtárban és a Katolikus Templomban várták a komolyzene kedvelőit, s évenként át karácsony első napján a Belvárosi Református Templomban énekelünk.

A gyermekkorral több alkalommal volt közös hangversenyünk, így a jubileumot is együtt szeretnénk köszönni.

**Nagy Edit**

## Egészséges Városok Hete

### Az egészséges táplálkozás, fog- és testápolás

Az Egészséges Városok Hete rendezvénysorozat egyik állomása a Városi Könyvtárban megrendezett egészségügyi vetélkedő volt. A gyerekek 4-8. osztályig játékos formában mutatták meg tudásukat az egészséges táplálkozás, fog- és testápolás valamint az emberi test részei, és betegségei témakörökben. A jól sikerült vetélkedőn évfolyamonként az alábbi csapatok vitték el a pálmát:

4. osztály: Ponta Petra, Felföldi Tamás, Szabó Péter

5. osztály: Csete Dóra, Matyika Hanna, Petrusán Dávid

6. osztály: Hrabovszki Dóra, Tóth Krisztina, Komlósi Ádám

7. osztály: Forrai Alexandra, Juhász Bianka, Krajcsik Dóra

8. osztály: Gurzó Katalin, Pribék Adrienn, Szőke Tünde

Dr. Mokán István lett a helyi Fidesz szervezet új elnöke

## Tisztújítás történt a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Szervezeténél



Gajda Róbert (balról) és dr. Mokán István

2010. december 2-án sarkadi helyszínnel sajtótájékoztatót tartott Gajda Róbert, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség választókerületi elnöke (Békés megye 2. sz. választókerület), országgyűlési képviselő és Dr. Mokán István, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Szervezetének napokban megválasztott elnöke.

Gajda Róbert a sajtótájékoztató elején visszautalt egy korábbi, az önkormányzati választásokat megelőző nyilatkozatára, melyben arról tett említést, hogy érdekes folyamatok indultak el Sarkadon. Ennek lényegét abban látta, hogy a Fidesz polgármesterjelöltje nem fedi le azt a támogatói, szavazói kört, melynek bizalmát a Fidesz viszont élvezi. Ennek az eredménye az, hogy a Fidesz egyértelműen megnyerte az önkormányzati választásokat Sarkadon, a Fidesz polgármesterjelöltje azonban nem nyert. A választásokat követően természetesen le kellett vonni a személyes konzekvenciákat, így sor került a tisztújításra is a Fidesz Sarkadi Szervezeténél. A választókerületi elnök szerint a tisztújítással lezárultak az általa már korábban említett folyamatok és elindult egy

egységes tevékenység a körzetben élő emberek érdekében, mely együttműködés a fejlődés lehetőségét hordozza magában. Gajda Róbert kijelentette azt is, hogy a Fidesz felső vezetése egyértelműen támogatja a Sarkadi Szervezet újonnan megválasztott elnökségét.

Dr. Mokán István elmondta, hogy bár a Fidesz polgármesterjelöltje a szavazatok 42 %-ának birtokában nem nyerte el a polgármesteri tisztséget, viszont a megyei önkormányzati listára Sarkad városában leadott szavazatok 58 %-át a Fidesz kapta (Jobbik 24 %, MSZP 18 %) és a Fidesz 8 egyéni választókerületi jelöltjéből hétnek bizalmat szavaztak a választópolgárok. Így Sarkad Város Önkormányzatának 12 fős képviselő-testületéből 7 tagot, azaz a tagok többségét a

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség elnökévé és hasonló szavazati aránnyal kerültek megválasztásra az elnökség új tagjai is, név szerint Dobi Sándor, Habóczy Jánosné, Klimaj Tamásné, Palástiné Mester Judit Ibolya és Tóth György.

## Az általános iskolák 8. osztályosainak Nyelvőrző verseny a gimiben



Nyelvőrző versenyt rendeztünk az általános iskolák 8. osztályos tanulói részére 2010. november 20-án. A vendégek (18 fő) a sarkadi intézményeken kívül, nagy örömünkre, Békésszentandrásról és Körösszakálból is érkeztek.

A tanulók egy tollbamondást írtak és egy játékos nyelvi feladatlapot töltöttek ki. A pedagógusok nagyon alaposan felkészítették diákjaikat, így a színvonalas versenyen szép eredmények születtek. Szinte csak egy-két, néha fél pont különbséggel oldották meg a feladatot. Így a szokásos első három helyezetten kívül még további tanulókat tudunk könyv- vagy oklevéljuttalomban részesíteni.

Mindenki jól érezte magát. Búcsúzól még egy kis meglepetéssel kedveskedtünk nekik. A könyvjelző és a toll mellett minden diák kapott egy képeslapot az iskolánkról, melyre a rendszergazda, Adorján Ferenc a versenyzők arcképét is rátette. Ez osztalank sikert aratott.

Eredmények:

1. Krizsánszki Imola, Békésszentandrás, Hunyadi János Ált. Isk., felkészítő: Baginé Dorogi Anikó,
2. Tóth Dalma, Sarkad, 2. Számú Tagintézmény, felkészítő: Vidóné Petrics Edit
3. Bagi Ivett, Békésszentandrás, Hunyadi J. Ált. Isk., felkészítő: Baginé Dorogi Anikó
4. Turcsányi Luca, Körösszakál, Bihar Nemzeti-ségi Ált. Isk., felkészítő: Gurbai Jánosné
5. Brusznyczki Bettina, Békésszentandrás, Hunyadi J. Ált. Isk., felkészítő: Baginé Dorogi Anikó
6. Herceg Anita, Békésszentandrás, Hunyadi J. Ált. Iskola, felkészítő: Baginé Dorogi Anikó
7. Kiss Izabella, Körösszakál, Bihar Nemzeti-ségi Ált. Isk., felkészítő: Gurbai Jánosné

Gratulálunk az eredményhez, és köszönjük a felkészítők lelkes, áldozatos munkáját.

**Hortobágyi Istvánné**  
mk. vezető



### Hirdetmény

## Bérelhető földterület

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája nyilvános árverésen kívánja értékesíteni az alábbi földterületek 2010. november 1-től 2015. október 31-ig terjedő bérleti jogát.

Hrsz.	művelési ág	terület/ha	AK érték
0329/7	gyep	5,4470	20,7
0346	szántó	3,0266	39,04
0348/9	szántó	2,2039	38,35
0527/14/A	szántó	15,8464	264,64
0674/16	szántó	1,5856	35,81
0618/3	gyep	0,4000	10,73
0543/6	szántó	1,2266	28,57
0645/18	szántó	2,0268	51,05

Árverés ideje: 2010. december 15-én délelőtt 9 óra.  
Helye: Városgazdálkodási Iroda Sarkad, Veress F. u. 26.  
Induló ár: 20 kg B1 minőségű búza/AK/év.  
Árverésen az vehet részt, aki az árverést megelőzően hrsz-ként 10.000 forint bánatpénzt letétbe helyez. Sikertelen árverés esetén azonnal visszafizetésre kerül, nyereség esetén a bérleti díjba beszámít.

Földekkel kapcsolatos bővebb felvilágosítást a 66/375-016 telefonon vagy személyesen a Városgazdálkodási Irodánál kérhető Varga Zoltán irodavezetőnél. VG-Iroda



**A Sarkad Televízió**  
heti műsora: december 13.

17 órai kezdettel:

1. A Sarkadi Zenecentrum „zenedélutánja” a Bartók Művelődési Otthonban
2. Kistérségi télapó ünnepség

## Kistérségi Bababörze Sarkadon

Nem férsz el a sok kinőtt babaruhától a lakásban?

Hasra esel a nappaliban gyermeked már megunt és feleslegessé vált játékaiban? Vagy éppen ellenkezőleg?

Pocakodban van már a csemete és nem jönnek rád a régi ruhák?

Esetleg még szinte semmit nem vettél a bébinek?

Itt a lehetőség, hogy eladd vagy elcseréld őket a Bartók Béla Művelődési Központban

2010. december 11-én, szombaton 9-16 óráig!

Gondoltunk a karácsonyi ünnepekre is, ezért meghívtunk bababoltot, játékboltot, harisnya- és zokni gyártó céget is.

Árusító asztalokat korlátozott számban tudunk biztosítani, ezért jelezz mielőbb az alábbi telefonszámok egyikén Benye Nikolettánél 06/20/562-9878 vagy Juhász Enikőnél T:06/30/339-6410! Várunk!



# Mesterségem Bímerem...

**aeroferr**

5720 SARKAD Tanya 5.

(Sarkadkeresztúri út, Szellőző Művek)

Telefon/ Fax : 36 66 375 373 36 66 375 833

Mobil : 30 299 79 69, 30 456 10 40

E-mail: aeroferr@t-online.hu

Honlap: web.t-online.hu/aeroferr

## AEROFERR LÉGTECHNIKAI ÉS FÉMIPARI Kft.

A társaság 1991-ben alakult, a megszűnt Szellőző Művek Sarkadi Gyáregység helyén.

Alapítói magánszemélyek és a Szellőző Művek Budapest. A Szellőző Művek, mint állami vállalat megszűnésével a társaság, az alapító magánszemélyek tulajdonába került.

A társaság jelenleg 14 főt foglalkoztat, és 3 fő szakmunkás tanulónak biztosít gyakorlati oktatási lehetőséget.

Termékeink a Szellőző Művek által korábban gyártott, általunk korszerűsített légtechnikai berendezések ventilátorok, porleválasztók, hangcsillapítók.

A társaság légtechnikai berendezéseket; axiális, -radiális ventilátorokat, por-pernyelelválasztókat, hangcsillapítókat, biomassza tüzelésű berendezéseket, csővezetéseket gyárt és forgalmaz.

Termékeink felhasználásra kerülnek az ipar szinte minden területén, valamint a mező-és erdőgazdaságban is.

A fenti termékek gyártásán túl általános fém megmunkálási feladatok (lemez darabolás, hajlítás, sajtolás, általános forgácsolás, lakatos, -hegesztési munkák) vállalásával állunk a sarkadi, és a környékbeli vállalkozások és magán személyek rendelkezésére

Társaságunk 19 éves tevékenysége során és a jövőben is, a megrendelők gyors, rugalmas kiszolgálását tekintette elsődleges feladatának.

Vezető tisztségviselők:

**Nagy Zoltán ügyvezető**  
**Soós Károly műszaki vezető**



## sarkadi sportélet szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadidő\*szór

### Labdarúgás

#### Megyei I. osztályú bajnokság

Sajnos csak a végére pörgött fel a csapat, ami kevés volt a pontszerzéshez, de tisztességesen helytálltak – a hazaiak ennyivel most jobbak voltak.

Mezőhegyes – Sarkadi Kinizsi 2 : 1 (0 : 0)

Gólszerzők: Szlovák, Szabó illetve Kiss R.

**Eredmények:** Kondoros - Fröhwald-Jamina 4 : 1, Füzesgyarmat – Bcs.-i MÁV 1 : 1, Szeghalom – Tótkomlós 1 : 1, Rákóczi Vasas – Gyomaendrőd 5 : 0, Körösladány – Békés 0 : 1, Csabacsúd – Méhkerék 3 : 1

#### Ifjúságiak:

Színes mérkőzésen (3 piros, 5 sárga lap) magabiztos győ-

A bajnokság állása					
1. Békési FC	15	10	2	3	36:15 32 pont
2. Méhkerék SE	15	9	4	2	35:15 31
3. Kondoros	15	8	5	2	35:19 29
4. Rákóczi Vasas SE	15	7	3	5	27:20 24
5. Csabacsúd SE	15	7	2	6	23:21 23
6. Szeghalmi FC	15	6	4	5	19:21 22
7. Mezőhegyesi SE	15	6	3	6	23:21 21
8. Fröhwald-Jamina	15	5	6	4	19:16 21
9. Tótkomlói TC	15	4	8	3	16:11 20
10. Füzesgyarmati SK	15	4	5	6	19:21 17
11. Gyomaendrőd FC	15	4	5	6	20:37 17
12. Sarkadi Kinizsi	15	5	-	10	17:30 15
13. Bcs.-i MÁV SE	15	3	5	7	15:27 14
14. Körösladány	15	2	4	9	13:27 10
15. Mezőberényi FC	14	-	8	5	11:27 8

zelem a második helyezett otthonában, így négy pontos előnnyel várják a fiatalok a tavaszt!

Körösladány - Sarkadi Kinizsi 1 : 3

Gólszerző: Gál illetve Szokai (2), Horváth Á.

**Eredmények:** Kondoros - Fröhwald-Jamina 2 : 1, Füzesgyarmat – Bcs.-i MÁV 7 : 4,

Szeghalom – Tótkomlós 3 : 2, Rákóczi Vasas – Gyomaendrőd 8 : 1,

Körösladány – Békés - Csabacsúd – Méhkerék 5 : 1

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület vezetősége és játékosai ezúton köszöni meg a támogatók és a szurkolók egész éves segítségét, ami nélkül az egyesület működése nem valószínűsíthető volna meg.

Az ifjúsági bajnokság állása					
1. Sarkadi Kinizsi	15	10	2	3	31:16 32 pont
2. Mezőhegyesi SE	15	9	1	5	35:30 28
3. Fröhwald-Jamina	15	8	2	5	34:25 26
4. Békési FC	14	7	5	2	47:22 26
5. Rákóczi Vasas SE	15	8	1	6	36:32 25
6. Gyomaendrőd FC	15	8	1	6	25:21 25
7. Bcs.-i MÁV SE	15	8	1	6	47:48 25
8. Füzesgyarmati SK	15	7	3	5	35:23 24
9. Kondoros	15	7	1	7	44:40 22
10. Körösladány	14	6	1	7	30:38 19
11. Tótkomlói TC	15	5	3	7	33:27 18
12. Mezőberényi FC	14	5	2	7	25:30 17
13. Szeghalmi FC	15	3	3	9	23:33 12
14. Csabacsúd SE	15	3	2	10	19:31 11
15. Méhkerék SE	15	2	2	11	15:62 8

Támogatóink voltak: sarkadi Város Önkormányzata, Minőség Vasipari Kft., Dobi Imre, Sós Imre, Váci Lajos (Savanyú), Bende Imre (Nudli), Sajti Sándor (Kuszu), Tóth Ferenc, Képipró Zsolt, Virág Cukrászüzem, Pinoccio Cukrászda, Városgazdálkodási Iroda, DOXABÓ, Békés Megyei Hírlap, Germán József, Sárosi Gábor, Sarkad Város Polgárőrsége, Sarkadi Utánpótlás Sport Club, Boldog György, ifj. Boldog György, Kesztyűs Lajos, Leel-Ossy Károly, Rácz István, Marcsó Károly, Csepreghy Ferenc, Sárközi Lajos, Kiss Gábor, Bende Lajos és név nélkül mindenki, aki bármilyen segítséget nyújtott az év folyamán.

### Biliárd

2010. december 11-én 9.00 órától a Stop Söröző rendez egyéni biliárd versenyt, melyre a nevezési díj 1.200.- Ft/fő, nevezni a helyszínen lehet, díjazásra az első három helyezett kerül, a nevezési díj egy étkezést is magába foglal. A rendezők egyúttal meghívják a résztvevőket a verseny utáni zenés estére!

December 12-én (vasárnap) 9.00 órától a Dominó Kávéházban lesz biliárd verseny, itt 1.000.- Ft/fő lesz a nevezési díj és szintén az első három helyezett kerül díjazásra. Természetesen a nevezési díj egy ebédet is magába foglalhatik.

A Polgármesteri Hivatal 2011. márciusára tervezi a Városi Biliárd bajnokság döntőjét, melynek keretében addig várja a biliárd asztallal rendelkező vállalkozók jelentkezését selejtezők megrendezésére. Minden selejtezőből az 1-4 helyezett kvalifikálja magát a városi döntőre.

Diószegi

**AVAR VÉNDÉGLŐ**

Karácsonyi, szilveszteri étel rendelést felvesszünk az Avar vendéglőben elvitelre.

**Étel választékunkról részletes tájékoztatást kap a helyszínen.**

**VÉGKIÁRUSÍTÁS!**  
*Esilla Divatáru*  
Kossuth u. 10-12. üzletben a végkiárusítást folytatjuk.  
Minden termékből **30 % KEDVEZMÉNY!**  
Sőt egyes termékekből **40 % ÁRENGEDMÉNYT ADUNK!**  
Böven van még áru, de idő nem sok karácsonyig!  
**VÉGKIÁRUSÍTÁS!**

**GÉPJÁRMŰ**  
Mitsubishi L200 és kis Polski eladó T:70/6266030 +30/5252766

**INGATLAN**  
Árpád fej. tér 10-12 alatt 2,5 szobás földszinti lakás eladó T:06/70/224-9908

Magyar u. 6. sz. alatti ház eladó T:06/30/456-4073

Ház eladó Damjanich 5. Érd:06/30/459-8745 06/20/397-5629

**ÁLLAT**  
2 db hízó eladó Új u. 2/a  
Beagle tricolor kiskutyák oltva eladók T:06/30/328-5980

Hízók eladók T:276-142

Hízó eladó T:06/30/312-5913

Hízó eladó T:06/30/534-7439

Hízó bálás szalma eladó Ady 17.

Nagysúlyú hízó eladók Érd:T:06/30/323-6991

**Kerékpár szaküzlet és szerviz**

**Nagy választékban kapható:**  
-felhívott és gyermek kerékpárok városi és sport kivitelben  
-alkatrészek, motorkerékpár és kerékpárgumi áru, motoros és kerékpáros bukósisakok, sport és divatnapszemüvegek, gyermekülések, kesztyűk.

Kerékpár javítást, elektromos kerékpárok, motorkerékpárok kezeinek a javítását rövid határidővel vállaljuk.

Sarkad, Vécsey u. 25.  
T:271-524 és 06/30/742-1499  
**Nagy Imre**

**Elektro Gold-Mix Webáruház**  
www.elektrogoldmix.hu  
ÉPÜLETGÉPÉSZET ÉS HÁZTARTÁSI GÉPEK NAGY VÁLASZTÉKA!  
SARKAD TERÜLETÉN INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS

Elérhetőségünk:  
66/611-251  
06/70/365-3569  
Cetelem áruhitel lehetőség!

**KIBŐVÜLT SZOLGÁLTATÁSUNK!**  
Telefonon megrendelt vacsoráját házhoz szállítjuk a hét minden napján 17:00-20:00-ig  
Tel:375-736  
Állunk rendelkezésére:

**AVAR VÉNDÉGLŐ**

**Használt és új telefonok adás-vétel**  
(Kossuth u. 10-12. alatt)  
Karácsonyi akció!!!  
Mikró Sd 2 gigás kártya most csak 2000 Ft  
Új akkumulátor vásárlása esetén a régi 500 Ft-ért beszámítjuk!  
Továbbá kaphatók: hálózati töltők, szivartöltők, gyári és utángyártott akkumulátorok, előlapok, headszettek, tokok, simkártyák stb...  
Szolgáltatásunk: mobiltelefonok szervizelése, beállítása, simkártyák aktiválása  
Korrekt kiszolgálás!  
Ny: H-K-Cs-P-9-12-ig és 13-16-ig

Kossuth u. 3. sz.  
**Drogéria**  
tel.: 270-690

Ajándék csomagok 690-tól  
Bundás talpbetét..... 650  
Vesemelegítő..... 2390  
Parfümök..... 490-tól  
Sálak..... 690-tól  
Táskák..... 1990-tól  
Papucskok..... 990-tól  
Kímért parfüm..... 890-tól

Egészségmegőrző termékek  
Igény szerint ajándékcsomagot készítenk.  
Karácsonyig hosszabított nyitvatartás 8-19 óráig

**AEROBIC A DROGÉRIÁBAN**  
300 Ft/óra  
*Kelemen Mircsival*  
Órarend változás:

Órarend:  
Hétfő:  
17:00 Pilates 18:00 Alakformáló  
Kedd:  
17:00 Kőredzés 18:00 Zsirégető  
Szerda:  
17:00 Alakformáló, 18:00 Hastánc-Kovács Ági  
Csütörtök:  
17:00 Pilates, 18:00 Zsirégető  
Péntek:  
18:00 Dance+ hásparty

**Dr. Kiss Lajos ügyvéd**  
Jogi tanácsadás, szerződések készítése, peres és peren kívüli képviselet, cégügyek intézése eseti vagy állandó jelleggel.  
**Munkás u. 6.**  
Ügyfélfogadás: hétfő és csütörtök 14-18 óráig  
telefon/fax. 66/270-440, mobil: 70/459-6614

**Pinokkió Cukrászda Kávézó és Pizzeria**  
Kibővült a szolgáltatásunk!  
-Valódi kemencében sült pizza! Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!  
-Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.  
T:06/30/631-6450  
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!  
Ny: minden nap 11:00-21:00-ig  
Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk.

Idősek Otthona és Gondozóháza

## Kellemes környezet, családi légkör



A Sarkad, Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre

szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.  
Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára

is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető:

Sás Ildikó  
intézményvezető  
66/270-981

120 kg hízó és malac eladó Dobó u. 26.

Pulyka eladó T:06/30/943-9905

Nagysúlyú hízó eladó Magyar 16.

Sarkadkeresztúron kis és nagysúlyú sertés eladó T:30/8564683

**SZOLGÁLTATÁS**  
Töves fenyő eladó T:06/30/489-2026 Nagymező 10.

Tűzifa eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194 és 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Fenyőfa eladó Bartók B. u. 9.

Vágott fenyőfa eladó Gyár u. 16.

Töves és vágott fenyőfa eladó Magyar u. 15. Csete Józsefné

Luc, ezüst és fekete fenyő eladó Széchenyi 9/a

Luc, ezüst és fekete fenyő eladó Bercsényi 9.

Tölgy tűzifa és szén rendelhető nyár tűzifa értékesítését újból megkezdjük Kötegyánban és Sarkadon is kuglizott nyárfá 1200 Ft/q T:06/20/348-3475

Teljes körű gépjárműjavítás-karbantartás, tűzifa kereskedés Zsarái 64. T:06/70/626-6030

Fenyő eladó Magyar u. 44. T: 06/30/286-5241

Fenyőfa kapható Rózsa 10.

**EGYÉB**  
Számítógép eladó T:70/458-0326

2 személyes rekamié + 2 fotellel eladó T:06/30/547-5024

Hagyományos rácsos kiságy eladó T:06/30/850-2021

Új kandalló eladó T:70/609-7468

Vegyes tüzelésű kazán eladó T:06/30/943-9905

Székrenyő, asztalok, fotelk eladók T:06/30/507-9050

**Victoria Autósiskola Kft.**

**Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (A 1, A, Moped) C, CE, D kat. tanfolyamunkra**  
Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, és Kollégium Sarkad, Vasút u.2. szám  
Ideje: 2010. december 13-án 16<sup>00</sup>-tól.

**FIGYELEM!!!** Még mindig a tavalyi árakon: Az elméleti tanfolyam díja 25.000.- forint helyett **CSAK 10.000.- forint!**  
Diákoknak az elméleti tanfolyam INGYENES  
Továbbra is Mopedos Akció! **MOPEDOSOK GYAKORLATI OKTATÁSA ÉS A VIZSGA SARKADON!!!**  
További előnyök: Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlási lehetőség

**Jelentkezés: Csoz Zoltán**  
tanfolyamvezető oktatónál a 06-30/363-1867, illetve a helyszínen a tanfolyam indításkor.  
Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. Ügyfélfogadás: 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>-ig. Tel.szám: 66/323-626 Akk. lajstroms: IA- 0935  
Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO:01-T7470/2006-02963

**Megemlékezés** „Ami neked csend és nyugalom, Az nekünk örökös fájdalom...”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk  
**Somogyi Antalné**  
szül. Horváth Irén (vált Holló u. 4. sz. alatti lakos)  
halálának 1. évfordulóján. Szerető férje és családja

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD  
Temetések teljes körű lebonyolítása  
Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b  
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.**

**Teljes körű temetkezési szolgáltatás**  
Sarkad, Szent István tér 8.  
Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.  
**Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.**  
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

**SJV** A Sarkad TV képújságának hirdetési díja: 2.000 Ft. (bruttó) oldalanként